



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

DIRECȚIA GENERALĂ EVALUARE ȘI
MONITORIZARE ÎNVĂȚĂMÂNT
PREUNIVERSITAR

Nr. 31421 / 05.05 2017



Către Inspectoratul Școlar Județean/ al municipiului București

În atenția inspectorului școlar general și a inspectorului școlar pentru disciplina istorie

Vă informăm că *European Network Remembrance and Solidarity (Rețeaua Europeană Memorie și Solidaritate) (ENRS)*, organizație creată în 2005 de către Germania, Polonia, Ungaria și Slovacia, la care România a aderat în anul 2014, lansează selecția pentru cea de-a cincea ediție a proiectului *Sound in the Silence*, acțiune care se va desfășura în perioada 22 septembrie-1 octombrie 2017, la muzeul organizat în fostul lagăr de concentrare pentru femei de la Ravensbrück, Germania. Evenimentul se va derula în cooperare cu Asociația *Motte* din Hamburg. La această activitate participă profesori și elevi din Germania, Polonia, România, Slovacia și Ungaria.

Sound in the Silence este un proiect educațional interdisciplinar, al cărui scop principal constă în familiarizarea elevilor de liceu cu aspectele sensibile al istoriei secolului al XX-lea. Participanții la proiect, sub îndrumarea artiștilor și a educatorilor, vor vizita locurile memoriei, în care vor face cunoștință cu anumite teme alese din istoria totalitarismelor în Europa Centrală și de Est. Spectacolul pregătit la încheierea proiectului va împreuna diferite genuri de artă. Impresiile și sentimentele legate de vizitarea locurilor memoriei își vor găsi expresia în mesajul artistic. Tematica acestui an este legată de arta creată de cei închiși în lagărele de concentrare.

Termenul limită pentru înscrierea participanților este **10 mai 2017**.

Criteriile pentru selecție se găsesc la adresa: <http://soundinthesilence.enrs.eu/page/?p=763>, iar formularul pentru înscriere se poate fi descărcat de la adresa: <http://bit.ly/2IKefgf>.

Cheltuielile deplasării sunt acoperite de organizatori.

O condiție esențială pentru înscriere este cunoașterea limbii engleze de către profesorul însoțitor și cei 7 elevi, la **nivel B2**. Alte condiții pentru participarea la ediția din acest an sunt precizate la adresa: enrs.eu/docs/Sis_2017_regulation.pdf. Pentru mai multe informații privind această activitate puteți accesa adresa: soundinthesilence.enrs.eu/page.

DIRECTOR GENERAL,
Alin-Cătălin PĂUNESCU

INSPECTOR GENERAL,
Doru DUMITRESCU